


	
PRISLISTA             2021-01-01
Per 1/2 dygn (4 h)
850 kr + 10 fria mil därefter 35kr/mil. 300 kr per påbörjad timme efter 4 timmar.

Per dygn
1600 kr +10 fria mil därefter 35 kr/mil. Över 50 mil, 25kr/mil

Förare 350 kr/ timme

Per vecka
9000 kr +10 fria mil därefter 25 kr/mil

Bokning - Anmälningsavgift
Vid bokning erläggs en anmälningsavgift om 850 kr, som vid avhämtning övergår till deposition.  Om avgiften inte är betald räknas inte bokningen och lastbilen kan komma att hyras ut till annan person 
Telefonsamtal, SMS eller mail där det avtalats om datum/tidpunkt för hämtning av lastbilen anses som en bokning. Uteblir hämtningen debiteras en avgift om 300 kr.
.
Depositionsavgift avräknas vid avlämning, under förutsättning att bilen avlämnas utan nytillkomna skador och är ordentligt rengjord in- och utvändigt. 

Betalning
Full betalning skall vara oss tillhanda senast 10 dagar efter avhämtningsdagen om betalningen sker via faktura. 

Korthyra 4 timmar full betalning vid avhämtning kontant eller swish.

Avbokning
Avbokning kan ske utan kostnad senast 10 dagar efter bokning därefter till en kostnad av halva anmälningsavgiften (800 kr) fram till 7 dagar före första hyresdag.  Vid avbokning 6 - 0 dagar före första hyresdag debiteras hela hyresbeloppet.

Avhämtning / Avlämning
Enligt överenskommelse

Antal fria mil. 10 mil (gäller ej tung lastbil), 2 fria tullpassager ingår övriga debiteras hyrestagaren.

Bränsle
Diesel - Hästbilen skall avlämnas med full tank. 

Försäkring
Uthyrningsförsäkring genom Länsförsäkringar. Självrisk utgår vid varje skadetillfälle. Skador som uppkommer på grund av slarv eller oaktsamhet betalas till fullo av hyresmannen. Skador på häst eller egen utrustning står hyresmannen för.

Övrigt
Hästbilen skall återlämnas i oskadat skick samt vara rengjord både in- och utvändigt. Om hästbilen återlämnas ostädad tillkommer en avgift om 800 kr. Kan förbokas till en avgift om 500 kr.
Har rökning skett i bilen debiteras en avgift om 1500 kr.
Vid försent återlämnad fordonet utgår förseningsavgift med 100 kr/timme. Ej tankad efter körningen utgår en service avgift på 100kr.

OBS! Har föregående hyrare skadat fordonet så att den ej går att bruka för nästkommande hyrare återbetalas hela anmälningsavgiften till nästkommande hyrare. Ingen annan ersättning utgår pga. att föregående hyrare skadat fordonet. 







